



## ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 005/2021

- Processo nº 2864/2020

O Pregoeiro da Comissão Especial de Pregão do Município de Saquarema, retifica por meio deste ato o erro material quanto ao cabeçalho e numeração do AVISO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO PRESENCIAL 005/2021.

De forma que onde se lê:

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL 005/2021.

Leia-se:

COMISSÃO ESPECIAL DE PREGÃO AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 030/2021.

Saquarema, 16 de abril de 2021.

Samuel Aranda Neto  
Pregoeiro

**Samuel Aranda Neto**  
Diretor Geral de Licitações  
Mat. 958667-2